

資料來源：中華日報(B6 台南文教)

刊載日期：105年01月13日

記者：施春瑛



←在育幼院長大的長榮女中時尚造型科學生任世容，樂觀進取面對自己的人生。

(記者施春瑛攝)

挑戰逆境 任世容美髮賽屢獲獎

長女畢業後將離開育幼院自力更生 準備升大半工半讀 未來想當新秘

記者施春瑛／台南報導
從小在寄養家庭、育幼院長大的長榮女中時尚造型科三年級學生任世容，雖然成長過程艱辛，但她不向環境低頭，正向且樂觀地面對人生。在長女就學期間，為了精進髮藝，主動參加各項美容美髮競賽也多次獲獎，她說，畢業後打算繼續升學，未來想當新娘秘書。

因為父親吸毒和家暴，任世容一歲時父母就離異，父親之後多次入獄，因奶奶無力照顧，任世容被送往家扶的寄養家庭，六歲時住進關廟區的天宮育幼院。

任世容說，雖然少了家人的陪伴，但育幼院的院長、阿姨對她很好，加上在育幼院中還有其他哥哥姊姊，所以童年並不孤獨。而且她也認為，有這樣的成長過程錯不在她，所以不需要自暴自棄懲罰自己，唯一該做的是要為自己的人生負責。

因對美容美髮有興趣，任世容高中選讀長女時尚造型科，展現旺盛企圖心，順利取得美容美髮證照，二年級下學期開始，主動報名參加相關競賽，去年就獲得台灣盃全國美容美髮競賽新娘髮型組比賽第一名、國際髮藝國際認證比賽梳髮組第三名、梳編組第四名，以及國際盃美容美髮大賽創意包頭設計第三名等獎項。

任世容六月將從長女畢業，今年滿十八歲必須離開育幼院自力更生。任世容說，她對未來已經做好規劃，會搬到以前奶奶的住處獨自生活，但她並不可怕，因在育幼院早練就煮飯的功夫，生活可以自理。另外，她目前正在準備統測想考嘉南藥理大學，打算申請就學貸款及半工半讀來完成大學學業。



嘉南藥理大學 新聞前報

資料來源：自由時報(AA1 台南都會新聞)

刊載日期：105 年 01 月 13 日

記 者：王俊忠

高三女不畏逆境 美髮賽頻得獎

〔記者王俊忠／台南報導〕南市長榮女中時尚造型科三年級學生任世容，出身破碎家庭，從小在寄養家庭與育幼院長大，但沒因此自我放逐、失志，反而更樂觀、積極進取，就學期間為精進髮藝，主動參加各項全國與國際性美容美髮競賽，屢獲佳績，深受師長讚許。

出身破碎家庭 育幼院長大

任世容不避諱地說，因為父親吸毒和家暴，一歲時父母就離異，父親反覆入獄，奶奶無力照顧她，有印象以來，就住在家扶中心寄養家庭，六歲時被送到關廟區天宮育幼院，鮮少感受過親人與家庭溫暖。

她樂觀地說，錯不在自己，不需要懲罰自己，每個人都要為自己人生負責，要做給別人看，看到育幼院許多兄姊高中職畢業、離開院方照顧後，就不再升學，國中就告訴自己，以後一定要念大學，靠一技之長養活自己，因為覺得美容美髮很漂亮，想做就看，就決定就讀向來以美容美髮教學見長的長榮女中。

選讀長女時尚造型科，在學期間，她展現旺盛企圖心，順利取得美容美髮證照，從高二下學期開始主動參加全國性與國際性相關競賽，除證明自己實力，也希望從中觀摩各方好手技藝、自我精進。相繼獲得二〇一四台灣高雄市長盃全國美容美髮競賽標準冷燙組第三名、二〇一五台灣盃全國美容美髮競賽新娘髮型組第一名、二〇一五國際髮藝國際認證比賽梳髮組比賽第三名、梳編組第四名及二〇一五國際盃美容美髮大賽創意包頭設計第三名等成績。

任世容說，長女畢業後成年了，要搬離育幼院自力更生，並在奶奶安排的住所獨自生活，但不會害怕，在育幼院時早練就煮飯功夫，生活可以自理，為了不增加奶奶負擔，打算辦就學貸款完成大學學業，計畫報考嘉藥科大化妝

品系，期許未來從事新娘秘書工作。
長女校長蔡玉敏表示，長女是台南地區第一個創辦美容美髮相關科別的高中職校，迄今卅五年，由於美容美髮競賽報名費不便宜，除了輔導學生考取相關證照，參加全國家政類特藝競賽，其他比賽不會要求參加，但對積極上進的學生，校方一定傾全力給予技術上指導，再加強學科成績，協助學生考上理想大學。

（記者王俊忠攝）





資料來源：中國時報(B2 台南市新聞)

刊載日期：105 年 01 月 13 日

記 者：曹婷婷

17歲任世容 不畏逆境獲獎連連



曹婷婷／台南報導

1歲父母離異，長榮女中時尚造型科三年級任世容（見圖，曹婷婷攝）5歲前住在寄養家庭，6歲被送進育幼院迄今，成長坎坷無損她樂觀築夢，參加各項國際美髮競賽獲獎無數，「不去埋怨自己沒有的，我要走出更好的未來！」

17歲女孩要承擔什麼樣人生？一般女孩不外乎想著升學、戀愛，17歲任

世容早已洗衣、煮飯樣樣來，一心想著要考上嘉南藥理大學妝品系，申請學貸完成大學學業，再打工掙生活費，靠一技之長養活自己。

任世容從奶奶口中得知，雙親在她1歲離異，奶奶無力撫養，只好把她送到育幼院，12年來，她的家人就是育幼院的哥哥姐姐與阿姨叔叔。

她始終樂觀以待，「我很慶幸，沒有父母，卻多了很多手足」，她在國中就告訴自己，一定要讀大學。憧憬當新娘祕書的她，高中選讀時尚造型科，「把人變漂亮很有成就感」，目前已取得美容美髮證照，1年來參加多項全國與國際性競賽，接連獲得2015台灣盃全國美容美髮競賽新娘髮型組第1名、2015國際髮藝國際認證比賽梳髮組比賽第3名、梳編組第4名及2015國際盃美容美髮大賽創意包頭設計第3名。

今年畢業即將搬離育幼院，自立更生，「珍惜現在擁有的，就是最好！」思慮成熟的她說，人往往習慣看自己不足的，「其實，好好生活，並沒有那麼難。」

責任主編／周曉婷 編輯／林芳瑜



資料來源：聯合報(B2 台南新聞)

刊載日期：105 年 01 月 13 日

記 者：鄭惠仁

長榮女中學生任世容認真學習技藝，參加多項全國性美髮競賽，名列前茅。 記者鄭惠仁／攝影



育幼院長大的她 美髮賽屢創佳績

【記者鄭惠仁／台南報導】長榮女中時尚造型科三年級女學生任世容在育幼院長大，她不服輸又樂觀進取，學得一手好髮藝，參加多項全國美容美髮賽都名列前茅。她志在嘉藥化妝品應用與管理系，要用努力開創人生，成為育幼院弟妹的榜樣。

世容1歲時父母離異，父親因案入獄，奶奶無力照顧，就住在寄養家庭，6歲被送到關廟天宮育幼院。

在育幼院成長的孩子，特別珍惜學習機會，她自小對美髮有興趣，看到有些哥哥姊姊高中畢業離開後就放棄升大學，從國中就告訴自己，「我一定要讀大學，

成為造型師。」

她如願考上長榮女中時尚造型科，憑著努力學習，精進髮藝。二年級起陸續參加多項全國美髮賽，都獲得優異成績，最近再獲國際盃美容美髮大賽創意包頭設計第3名。

能有此好成績，都是努力學習與練習而來，她說，比賽前都是一做再做，並請教老師，不好就拆掉重做，一個造型就練習2、3個月。

自小在育幼院成長，沒有親人陪伴，但世容不以為苦。她說，有育幼院兄弟姊妹陪伴、阿姨及院長照顧，「就像家一樣溫暖」。